

## 令和3年5月6日開催経工会幹事会議事録

1. 日時 令和3年5月6日(木) 18:30から

1. こぶし会会議室

1. 出席幹事 高木、今越、宮元、百万、村井、野林、里見、本城

1. 議題

① 新・経工会葉作成について(写真、会則のチェック)

② 経工会 HP、FB 等のチェックについて

③ その他

1. 議事の経過及び結果

定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に本城幹事を指名し議事に入った。

① 新・経工会葉作成について各幹事より以下の意見が挙げられた。

1. 経工会会則は後日、確認を行う。

2. 表紙の上半分について

・IEのマークは継続して扱う。

・タイトルのフォントは統一する。

・タイトルの背景写真を池野氏から村井氏に転送して頂く。

・レイアウトは村井氏に一任する。

3. 表紙の下半分の学科について

・学科名については問題ない。

・経工会の組織(トーナメント表のよう)にして、入学(収容)定員を含めたレイアウトを村井氏に行っていただく。また、本城が20年以降の入学(収容)定員変更を確認する。

4. 見開きページについて

・削除項目:「穴水サンセットセッション」「経工会だより発行」

・新規項目:「会長挨拶(経工会とは・経工会の目的とは)」「経工会 HP」「常任幹事会(平成会・昭和会)」「4年次生との連絡幹事会(記念パーティーの写真を入会記念式の箇所に追加する)」

・名称変更:「経工会入会記念パーティー⇒経工会入会記念式」

② 経工会 HP、FB 等のチェックについて各幹事より以下の意見が挙げられた。

1. 百万幹事より経工会 OB から多額の寄附を頂いた報告があった。また、百万幹事より経工会の繋がりを広げることを目的として、経工会 HP に寄附者の紹介文や会員紹介のページを掲載する提案があったので、次回 HP の校正も含めて検討する。

③ その他

特になし

以上をもって 20:00 に会は終了し、次回の幹事会を 6 月 10 日(木)の 18:30 からこぶし会  
会議室にて開催することを確認し、散会した。